



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 04.09.2024 10:59
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 1)

Заглавие: **Среща с новоназначения СТИВ в Берлин**
Дата: 04.09.2024 10:01
Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Росица Иванова, новоназначен СТИВ към посолството на България в град Берлин, ФРГ посети БТПП и разговаря с председателя Цветан Симеонов. Иванова представи приоритетите за повишаване на търговско – икономическото сътрудничество между България и Германия по време на предстоящия ѝ мандат. Предстои да посети различни институции ситуирани в Берлин и да ги запознае с актуалното развитие на българската ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 13)

Заглавие: **Цената на вечерния ток докосва рекорди: ТЕЦ "Марица Изток 2" запали 5 енергоблока**
Дата: 03.09.2024 15:44
Медия: **Economic**

Рекордни стойности се наблюдават и в Румъния и Унгария ТЕЦ Марица изток 2 Компании Докога държавната "Марица изток 2" ще налива милиони в "Берое" Цената на борсовия ток в България се покачи до рекордни нива, достигайки 1858 лв./MWh за 20.00 ч. на 3 септември в сегмента "Ден напред". Стойностите не са невиджани за свободния пазар, по-високи бяха цените по време на кризата през 2022 г., причинена от ...

Заглавие: **Три държави купиха по над 5 т злато за месец**
Дата: 04.09.2024 09:02
Медия: **Дарик Бизнес Ревю**

За първите седем месеца на годината пет държави са увеличили златните си резерви с повече от 10 тона Част от централните банки по света продължават да купуват злато, въпреки че металът отчита нови рекордни стойности в стойността си. Данни на Световния съвет по златото сочат, че начело по покупки през юли отново е европейска страна, увеличила резервите си от злато с над 14 тона. Какво се случи през...

Заглавие: **Вдовицата на Емил Кюлев продаде 6 хотела на морето**
Дата: 04.09.2024 08:22
Медия: **BulNews.bg**

Вдовицата на Емил Кюлев, който бе разстрелян през 2005 г. - Весела Кюлева, е продала шестте хотела, които съставляват ваканционен клуб "Ривиера". Новият собственик е варненската фирма HVD, потвърдиха от фирмата продавач "Аекс" АД. В понеделник е била финализирана продажбата на 9 389 844 броя акции от мажоритарния пакет на "Ривиера" АД, представляващ 99,56% от капитала. Купувач е "ТУРИСТ ИНВЕСТМЪНТ"...

Заглавие: **Вдовицата на Кюлев се раздели с перлата в туристическия си бизнес**

Дата: 03.09.2024 19:38

Медия: **Защото**

Ваканционен клуб "Ривиера" на Весела Кюлева по втори мъж Станкова вече е собственост на варненската компания "Ейч Ви Ди хотелс" (HVD Hotels). есела Кюлева е вдовица на застреляния на бул. "България" в София banker Емил Кюлев. По-късно тя се омъжи за футболиста Мартин Станков, а "Ривиера" беше перлата в наследения туристически бизнес. Това съобщи TravelNews, цитирайки Ани Касикова, маркетинг менид...

Заглавие: **Влиятелни българи се присъединяват към световните лидери във Future Forum**

Дата: 03.09.2024 17:00

Медия: **Мениджър**

Тази есен мащабното събитие за лично и професионално развитие Future Forum, организирано съвместно от NOVA и Webit, ще посрещне още шест авторитетни личности. Със своите вдъхновяващи речи на сцената ще излязат лекоатлетката с несломим дух и Ивет Лалова, успешният продуцент Магърдич Халваджиян, шеф готвачът и телевизионен водещ с безкомпромисен усет към перфектната кухня Иван Манчев, актьорът, ...

Заглавие: **Румъния: Спад в производството на пчелен мед**

Дата: 03.09.2024 15:20

Медия: **Economynews**

Румънските пчелари искат от властите финансова подкрепа от 10 евро на пчелно семейство, поради големите трудности, пред които е изправен секторът заради екстремните климатични условия през 2024 г. и отрицателното въздействие на вноса на мед от страни извън ЕС, предаде за БТА румънската агенция Аджерпрес. "2024 г. беше белязана от поредица от екстремни метеорологични явления, които драстично засегн...

Заглавие: **Нинова изтрещя! Атакува Радев с фирми на Кирил Добрев**

Дата: 04.09.2024 10:02

Медия: **МИГNews**

Тя е задала парламентарни въпроси до всички министри и премиера за фирмите "Тера Корп" и "М Форма"Корнелия Нинова, която упорито отказва да даде пълномощно на временно избрания председател на БСП Атанас Зафиров, не само не се отказва от битката, но я води все по-яростно. В главна мишена на атаките ѝ се превръща Кирил Добрев, за когото тя твърди, че "в момента командори партията. Той е онзи с ВЕЦ-о...

Заглавие: **България е сред най-добрите държави за начало на нов бизнес в Европа**

Дата: 04.09.2024 09:33

Медия: **ГлобусНюз**

България е сред най-добрите държави в Европа за започване на нов бизнес. Тя е предпочитан център заради ниските административни разходи, квалифицираната работна ръка, прекрасното си географско положение, съобщава "Евронюз". Създаването на малко или средно предприятие в Европа /МСП/ не е толкова трудно, колкото повечето хора си мислят. Въпреки че в някои страни на континента има по-строги разпоред...

Заглавие: **Сушата снижи добивите от лозята край Поморие, очаква се ново поскъпване на виното и ракията**

Дата: 04.09.2024 09:27

Медия: **Флагман.бг**

Шефът на Националната лозаро-винарска камара Йордан Чорбаджийски се жалва и от репресиите на държавата Лозари от Поморие поискаха от държавата помощ. Пред БТВ те споделиха, че сушата значително снижава добивите им. Те вече са поставили системи за капково напояване в лозовите си масиви, но няма водоизточник и се надяват републиканските власти да им осигурят такъв, за да не се прахосва труда им напр...

Заглавие: **АЕЦ "Козлодуй" на 50 години - историята на единствената атомна централа у нас**

Дата: 04.09.2024 09:30

Медия: **Бизнес новините**

Тя обезпечава повече от 1/3 от националното годишно електропроизводство. Половин век от откриването на първия реакторен блок на атомната централа у нас. Централата е най-големият производител на електрическа енергия в страната, като обезпечава повече от една трета от националното годишно електропроизводство. "АЕЦ Козлодуй" се намира на 200 км северно от българската столица София и на 5 км източно от...

Заглавие: **Спорни текстове закръгляват лева към еврото**

Дата: 04.09.2024 09:05

Медия: [Burgas news](#)

Промени в Закона за платежните услуги и платежните системи за приемането на еврото се оказват в разрез с вече приетия Закон за въвеждане на еврото, тъй като на теория закръглят българския лев, коментираха пред "Труд news" юристи с богат опит в законодателството по паричната политика. Част от предложенията за промени в Закона за платежните услуги и платежните системи са: "Думите "100 лв." се заменя...

Заглавие: **Въпрос на сигурност: Испания блокира унгарци да купят производителя на влакове Talgo**

Дата: 04.09.2024 08:47

Медия: [Капитал](#)

Мадрид е притеснен от тесните връзки на Ganz Mavag Europe с премиера Орбан. Правителството на Испания блокира оферта за поглъщане от унгарски консорциум на испанския производител на влакове Talgo, като заяви, че тя крие рискове за националната сигурност и общественения ред в страната. Министерството на икономиката съобщи, че кабинетът е взел решение "да не разреши пряка чуждестранна инвестиция" в Talgo...

Заглавие: **AI бюлетин: Възможен фалит на OpenAI; Властите в САЩ искат достъп до AI моделите; Изкуствен интелект и при смартфоните**

Дата: 04.09.2024 08:30

Медия: [Капитал](#)

DemistifAI е седмичен бюлетин от екипите на "Капитал" и DigitalTalk, посветен изцяло на темата за изкуствения интелект. Чрез него ще можете да получите от достъп на едно място до актуална и надеждна информация за развитието на изкуствения интелект и неговото въздействие върху бизнеса, задълбочени анализи и прогнози до интересни приложения и добри практики на технологията в България и по света. Ако ис...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 6)**

Заглавие: **Над 300 души от Сливен "забравили" да декларират хонорари, земеделски субсидии и продажби в интернет**

Дата: 04.09.2024 10:11

Медия: [SlivenPress](#)

Над 300 лица от Сливенска област, за които има информация, че през 2023 година са получили хонорари, земеделски субсидии, суми от наложени платёжи от продажби в интернет и др. и са пропуснали да ги декларират, са получили писма, имейли или обаждания по телефона. Гражданите трябва да обявят доходите си в рамките на две седмици от получаване на известието за това от приходната агенция. НАП разполага...

Заглавие: **Най-високата заплата в България е 3,2 млн. лева на месец**

Дата: 04.09.2024 09:48

Медия: [BG voice](#)

През 2023 г. най-високата заплата е била малко по-ниска - 2.3 млн. лв. на месец. Най-високоплатеният наемник в България е получавал средно по 3.2 млн. лв. на месец през 2022 г. През цялата година той е взел общо 38.6 млн. лв. доход от трудови или приравнени на тях правоотношения (например мениджърски възнаграждения). Това става ясно от справка на Националната агенция за приходите (НАП) за деклариран...

Заглавие: **Във Виена! Служебен велосипед вместо служебна кола**

Дата: 04.09.2024 09:15

Медия: [Струма](#)

Що се отнася до колоезденето във Виена, именно пандемията от Covid-19 предизвика истински дългосрочен "бум", а напоследък се забелязва тенденция за увеличаване на закупуването на велосипеди на лизинг. Все повече фирми във Виена предлагат на служителите си закупуване на велосипеди на лизинг, при което служителите имат спестяване от 35%, произтичащо от факта, че месечните лизингови вноски ще бъдат ...

Заглавие: **Предлагат увеличение на тавана на пенсиите у нас**

Дата: 04.09.2024 10:05

Медия: [ABCnews.bg](#)

От КНСБ настояват за увеличение на тавана на пенсиите с 11 процента - с колкото бяха повишени от 1 юли тази година всички останали пенсии по швейцарското правило. Това означава максималната пенсия да достигне 3770, вместо сегашните 3400 лева, пише DARIK. "Максималната пенсия практически вече трябва да мислим за нейното отпадане или като минимум това, което правим от 1-ви юли всяка година, по същия н...

Заглавие: **Служебният кабинет предстои да определи своите представители в тристранния съвет**

Дата: 04.09.2024 07:38

Медия: [PlovdivNews.bg](#)

Проект на решение за определяне на представителите на Министерския съвет в Националния съвет за тристранно сътрудничество предстои да определи служебното правителство на редовно заседание, което започва в 11:00 часа. Това съобщи от пресслужбата на Министерския съвет. Предвижда се да бъде определен и председател на Държавната агенция "Държавен резерв и военновременни запаси". В дневния ред е ...

Заглавие: **Предлагат увеличение на тавана на пенсиите у нас**

Дата: 04.09.2024 09:51

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

От КНСБ настояват за увеличение на тавана на пенсиите с 11 процента - с колкото бяха повишени от 1 юли тази година всички останали пенсии по швейцарското правило. Това означава максималната пенсия да достигне 3770, вместо сегашните 3400 лева, предаде . "Максималната пенсия практически вече трябва да мислим за нейното отпадане или като минимум това, което правим от 1-ви юли всяка година, по същия на...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Румен Радев ще удостои с орден "Мадарски конник" първа степен посланика на Армения у нас**

Дата: 04.09.2024 08:44

Медия: [Русе 24](#)

Държавният глава Румен Радев ще удостои посланика на Република Армения у нас Армен Едигарян с орден "Мадарски конник" първа степен. Държавното отличие се връчва на дипломата за големи заслуги за укрепването и развитието на двустранните отношения между Република България и Република Армения. Тържествената церемония в Гербовата зала на "Дондуков" 2 ще започне в 14.00 часа, съобщават от президентство...

Заглавие: **Мрежата на ДПС: връзки и разкрития за партиите съюзници на Пеевски и Доган**

Дата: 04.09.2024 09:02

Медия: [Днес News](#)

В понеделник след дълга борба за първото място ДПС-Доган и ДПС-Пеевски подадоха документите си за явяване на парламентарните избори през октомври едновременно. Оказа се, че и в двата случая става въпрос за коалиция. Тази на ДПС-Доган носи името "Демокрация, права свободи" (ДПС), като в нея участват партия СБОР и "Земеделски народен съюз" (ЗНС). Коалицията на ДПС-Пеевски носи почти същото име – "Дв...

Заглавие: **Венеция: от роклята на Кидман до годежа на Гага**

Дата: 04.09.2024 04:33

Медия: [Fashion Inside](#)

Осемдесет и първото издание на Международния филмов фестивал във Венеция и тази година превзема бреговете на Лидо между 28. август и 7. септември, за да ги изпълни с блясъка на някои от най-големите звезди на времето ни. По-голямата и по-готина сестра на Фестивала в Кан, както от Vogue определиха венецианския форум на киното, често е първата спирка на продукциите, запътили се към Оскарите. Сред ...

Заглавие: **Правителството на Орбан оставя украински бежанци на улицата**

Дата: 04.09.2024 09:07

Медия: [Marginalia](#)

Малки деца спят върху чанти. Жени с уморени и безпомощни лица седят върху куфари, сгъваеми столчета или просто на земята, а полицаи бди децата да не тичат по улицата. Тези дни унгарските медии показват именно такива кадри – те са от село Коч в северозападната част на Унгария, съобщава "Дойче веле". На сто украински бежанци, предимно жени и деца, им се наложи да напуснат мястото, в което бяха наста...

Заглавие: **Не е за вярване! Лъснаха милионерите по месечни заплати у нас**

Дата: 04.09.2024 09:56

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Средно 25 българи са получавали заплата над 800 000 лв. на месец през 2023 г. Наемният работник с най-висока заплата в България е получавал средно по 3,2 млн. лв. на месец през 2022 година. През цялата година той е взел общо 38,6 млн. лв. доход от трудови или приравнени на тях правоотношения (например мениджърски възнаграждения). Това става ясно от справка на Националната агенция за приходите (НАП)...

Заглавие: **Надежда Йорданова: Случващото се в ДПС показва как завладяната държава като проказа изяжда институциите**

Дата: 04.09.2024 09:55

Медия: [Mediapool.bg](#)

"Случващото се в ДПС не е вътрешнопартиен скандал, а картинен разказ как завладяната държава като проказа изяжда всички институции, включително Централната избирателна комисия (ЦИК)" - това каза Надежда Йорданова, депутат от "Продължаваме промяната - Демократична България" (ПП-ДБ) пред БНТ. Тя определи процесите в ДПС като "реална заплаха за изборния процес" в страната. За пример даде решението н...

Заглавие: **Журналист разкри къде се приюти Доган, след като го изгониха от сараите**

Дата: 04.09.2024 09:42

Медия: [Нюз Глас Ловеч](#)

Почетният председател на ДПС Ахмед Доган е далеч от сараите, като се намира в база на Рамадан Аталай в Пампорово. Това заяви пред bTV собственикът на сайта "Родопи24" Илхан Андай. Добави, че въпросният имот е собственост на фирми, вероятно регистрирани в офшорни зони, но хората го знаят като имот на семейство Аталай. Припомни, че имотът е попадал в полезрението на прокуратурата, в периода когато з...

Заглавие: **Илхан Андай: Електоратът на ДПС одобрява действията на Пеевски, Доган е "на червено"**

Дата: 04.09.2024 10:25

Медия: [Политиката](#)

Привържениците на ДПС подкрепят Делян Пеевски и неговите идеи за промени в политиката и прочистване на Движението, заяви преди бТВ собственикът на сайта "Родопи24" Илхан Андай. Според него етносът, електоратът на ДПС харесва това, че Делян Пеевски прави "чистене на двора". "Все отнякъде трябва да започне това чистене на "етническата карта", създаваща единствено мултимилionери. С 34-годишно за...

Заглавие: **Бивш член на "Да, България" хвърли бомба за Киро, Лена и Христо**

Дата: 04.09.2024 10:13

Медия: [Агенция Стандарт](#)

И знаете ли защо Кирил Петков и Христо Иванов са стигнали почти до физически сблъсък? Лена Бориславова и Кирил Петков са сред учредителите на "Да, България", напомни в профила си във Фейсбук бившият член от партията Методи Лалов. Кирил Петков е напуснал "Да, България" около половин година след създаването ѝ, а Лена Бориславова, която е била и член на Националния съвет, малко преди създаването на "П...